
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення
Про делегування функцій замовника та надання згоди на

проведення будівельних робіт на об'єкті медичної галузі спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст

Київської області
Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування

в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розглянувши
подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального
господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, з урахуванням
висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань
капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту,
цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об’єктів,
Київська обласна рада вирішила:

1. Підтримати реалізацію проєкту, фінансування якого може здійснюватись
за рахунок відповідної субвенції в рамках фінансової угоди «Програма з
відновлення України» між Україною і Європейським інвестиційним банком, а
саме: «Проєкт капітального ремонту хірургічного корпусу КНП КОР
«Київський обласний онкологічний диспансер» за адресою вул. Багговутівська,
1, м. Київ».

2. Делегувати Київській обласній військовій адміністрації (Київській
обласній державній адміністрації) в особі департаменту регіонального розвитку
Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової
адміністрації) функції замовника в межах реалізації проєкту, зазначеного в
пункті 1 цього рішення.

3. Надати згоду департаменту регіонального розвитку Київської обласної
державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) на
проведення будівельних робіт в межах реалізації проєкту, зазначеного в пункті 1
цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального
розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення
житлових та інфраструктурних об’єктів і виконуючого обов’язки голови
Київської обласної ради Добрянського Я.В.

В.о. голови Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ
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